



# НОВОСТИ

## ОДИНЦОВО

№ 9

24 декабря 2012 года

ИНФОРМАЦИОННОЕ ИЗДАНИЕ ГОРОДА ОДИНЦОВО

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО

### Уважаемые жители Одинцовского района! Дорогие мои земляки!

Канун Нового года – это время, когда все мы подводим определенные итоги, благодарим год уходящий за все доброе и хорошее, что он принес. Вы трудились, радовались и изумлялись, справлялись с трудностями и проблемами. Реализовывали планы и начинания, воплощали свои мечты и – что еще прекраснее и приятнее – мечты любимых, дорогих вам людей.

Искренне надеюсь, что 2012-ый не оправдал свою репутацию и был високосным лишь по календарю. Надеюсь, что в этом году неприятие и скептическое отношение у вас вызвал только предсказанный много сот лет назад и раскрученный всем миром апокалипсис. Даже его «приближение» не повлияло ни на предновогоднее настроение, ни на оптимизм дорогих наших одинцовцев. Все вы заняты праздничными хлопотами, охвачены ожиданием нового счастья и новых надежд.

Желаю вам к любым невзгодам и неурядицам относиться так же легко, как к канувшему уже в небытие «концу Света» – и они обязательно отступят!

От всего сердца поздравляю вас, родные мои, с Новым годом и светлым Рождеством Христовым!

Пусть в наступающем году все ваши усилия возвращаются сторицей, сбываются только добрые приметы, предсказания и – обязательно – желания, задуманные в волшебную Новогоднюю ночь! Пусть в ваших домах всегда царят благополучие, любовь и взаимопонимание! Крепкого здоровья вам, счастья и больших успехов!

С уважением  
и наилучшими пожеланиями,  
глава Одинцовского района  
Александр ГЛАДЫШЕВ



## Накануне Рождества...

Когда-то праздник Рождества Христова приходил на русскую землю раньше, чем Новый год. И были елки с цветными огнями, и сияла на их макушке яркая Вифлеемская звезда. Время вносит свои коррективы, меняя местами числа и даты в календаре. Но не меняя сути самых важных вещей, самых больших ценностей.

В ночь с 6 на 7 января главное торжество свершалось в храме. «С нами Бог!» – ликовали ангелы и радовались люди на земле. Так было всегда, так продолжается и по сей день. Праздничные службы в ночь на Сочельник идут во всех храмах, а молодцы и девицы ходят колядовать «от двора к двору». Поют колядки, посвященные Рождеству Христову, и также величания хозяину, хозяйке и их деткам, призывая их и в дальнейшем творить добрые дела. Раньше колядники ходили с вертепом, своеобразным кукольным театром, в котором разыгрывали сцены из жизни

Христа.

В эту ночь нельзя было скучать, и хозяева домов, куда заходили колядующие, встречали каждого гостя как самого лучшего друга. Вы помните эту традицию – одаривать в Сочельник гостинцами колядующую молодежь?

Самые теплые слова благодарности хотелось бы выразить коллективу Муниципального театра Натальи Бондаревой за помощь в подготовке материала и праведный труд реставратора. Благодаря Наталье и ее сподвижникам вспоминаются традиции наших предков-славян, возрождаются русская духовность и русская культура. На протяжении более 20 лет Театром прославляется богатство русской души и целительная сила народной песни.

В дни зимних каникул по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла Театр Натальи Бондаревой представит музы-



кальную Рождественскую сказку «Свет Христова Рождества» для социально незащищенных деток. В Зале церковных соборов храма Христа Спасителя вновь вспыхнет и засияет яркая Вифлеемская звезда, и на фоне сказочных декораций, создан-

ных в стенах Театра руками самих артистов, запоют звонкими голосами Марья Царевна, ее отец Царь и могучий Богатырь. И вновь будет рассказана история о Добре, которое, конечно же, победит. И мир станет чуточку добрее!

Мэр Одинцово  
Александр ГУСЕВ:

– Прошедший год был очень сложным, но антикризисные меры, которые мы активно задействовали в последние годы, позволили нам не только удержать доходную часть бюджета на докризисном уровне, но и увеличить её почти на 31 процент. Это позволило нам остаться верными главному приоритету – социальной ориентированности бюджета городского поселения Одинцово. Как и было заявлено в плане социально-экономического развития, в 2012 году мы сохранили свои прежние социальные приоритеты, но при этом избежали стагнации, следуя новой стратегии развития Одинцовского района, как инновационного муниципально-образовательного образования, сформулированной главой Одинцовского района Александром Георгиевичем Гладышевым.

Более значимые моменты из отчёта мэра Одинцово по итогам 2012 года – на стр. 2-5



## ... и Нового года

Вместе с зимой к нам неторопливо шагает самый лучший праздник детства. Запах мандаринов и хвои, сверкающая мишура и разноцветные шары, которыми мы с детским восторгом и трепетом украшаем елку и дома, разноцветные мигающие

огоньки – это всё он, наш любимый праздник Новый год!

Что такое Новый год на Руси? Это, прежде всего, традиции. Это лесные красавицы ели, которые так вдохновенно украшают всей семьей в конце декабря разноцветными шарами, гирляндами, мишурой и некоторыми весьма символическими предметами: яблоками как символом плодородия, игрушками в форме яйца как символом раз-

вивающейся жизни, гармонии и полного благополучия. И сами ароматные зеленые иголки ели напоминают людям о вечной жизни. Это сказочный Мороз Иванович с полным мешком подарков, которого детвора пытается подкараулить в самую волшебную ночь года. Это, наконец, чудесные представления, которые интересны и малышам, и школьникам, и, не будем лукавить, многие взрослые тоже не

прочь окунуться в этот волшебный мир с головой.

В уходящем году и начале следующего дворцы культуры, развлекательные клубы и всевозможные центры Одинцово подготовили для ребят и их родителей весьма обширную программу.

Какие развлечения ждут одинцовцев и гостей города в эти новогодние каникулы, читайте на стр. 7

Бюджетом городского поселения Одинцово благодаря антикризисным программам, работающим на территории Одинцово, за 2012 год дополнительно получено более 137 млн. рублей.

Все они были направлены на восстановление дорожного и жилищно-коммунального хозяйства.

# Отчёт мэра

В 2012 году отремонтировано  
17 автомобильных дорог  
и 31 внутриквартальный проезд



В 2012 году в городе было проведено:

- замена 13 лифтов
- ремонт кровлей – 28 домов
- ремонт фасадов – 66 домов
- санитарно-технические работы – 18 домов
- ремонт строительных конструкций – 8 домов
- электротехнические работы – 21 дом
- ремонт подъездов – 35 домов



Особо надо отметить, что уполномоченные главы города Одинцово являются активными участниками процесса капитального ремонта жилого фонда за счет бюджета городского поселения Одинцово или средств управляющих

компаний, – они осуществляют собственный общественный контроль качества проводимых в их домах работ. А подпись уполномоченного на актах выполненных работ является сегодня определяющей.



За счет рационального использования помещений действующих детских садов дополнительно открыто 164 места в пяти детских садах.

Кроме того, в 2013-14 годах планируется строительство детского сада с бассейном на 320 детей на улице Верхне-Пролетарской д. 37; детско-

го сада на 270 детей на улице Молодежной, дом 24; детского сада на 120 детей в микрорайоне «Трёхгорка» и детского сада на 120 детей в микрорайоне «Гусарская баллада». Будет реконструировано здание детского сада компенсирующего вида №40 на сто детей.

Были отремонтированы дороги: Можайское шоссе, путепровод на 26-м километре Можайского шоссе, Яскинское шоссе, улица Вокзальная, Транспортный проезд, участок Красногорского шоссе, улицы Маршала Жукова, Маршала Бирюзова, Северная, Садовая, Говорова, Ново-Спортивная и Сосновая. Дороги в с. Немчиновка на ул. Московская, ул. Полевая и на проспекте Революции.

Расширены внутриквартальные проезды для организации дополнительных парковочных мест по улицам: Северная, д. 4; Вокзальная, д. 17 и 39; Садовая, д. 8; Маршала Жукова, д. 17; Полевая, д. 3; бульвару Любы Новоселовой, д. 12; Можайское шоссе, д. 17; деревня Лохино, ул. 2-я Советская. Таким образом, удалось организовать несколько сотен новых парковочных мест.



Продолжаются работы по модернизации дорожного хозяйства. В 2012 году на улицах города нашёл применение новый метод ямочного ремонта с использованием установки для инфракрасного нагрева асфальта.

Новый метод ямочного ремонта асфальтобетонных покрытий позволил устранять дефекты любой сложности в любую погоду, как летом, так и зимой, дорожной бригадой, состоящей всего из двух человек. Старый асфальт подвергается обработке, в результате которой, он приобретает физико-механические показатели, близкие к первоначальным.

Данный метод ремонтных работ в зимний период почти в два раза дешевле традиционного и позволил существенно сэкономить бюджетные средства.



# Одинцово за 2012 год



**В 2012 году администрация города вместе с активными жителями провела более 100 субботников**



В Одинцово много уникальных, талантливых людей, тех, кто откликается на беду ближнего, тех, чьим трудом и кровью построена и сохранена наша страна, тех, для кого слова честь и долг – суть их жизни и руководство к действию. Стараниями многих поколений Одинцово прошёл большой героический путь, стал самым красивым и бла-

гоустроенным городом Подмосковья.

Администрация города в своей деятельности всегда опирается на знания и мудрость наших ветеранов. Со своей стороны и ветераны – самая активная часть горожан. Они объединены в десятки общественных организаций, и мэр города работает с ними в тесном контакте.



Я благодарю всех, кто своим трудом стремится сделать наш город чище и красивее, кто своим личным примером учит наших детей и внуков заботе о своем доме, дворе, городе.



**В 2012 году по просьбам жителей города посажено 879 деревьев и 5740 кустарников, более 20000 цветов**



**У главы Одинцовского района Александра Георгиевича Гладышева большие планы по развитию системы здравоохранения в Одинцовском районе**

Коснутся они и города Одинцово. Так, при непосредственном участии городской администрации запланировано строительство еще одной детской поликлиники и детской больницы. На эти цели городом уже выделено более 30 млн. рублей. Появится еще одна городская поликлиника. Будет проведен ремонт Ромашковской амбулатории.

Надо отметить, что и в этом году сделано немало. Так, в городе Одинцово завершена реконструкция здания скорой помощи с гаражом и



пристройкой. Проводился текущий ремонт городских учреждений здравоохранения. Внедряются программы электронной дистанционной записи в учреждения здравоохранения.



**В 2012 году по просьбам жителей грунт, песок и цветочная рассады были завезены более чем 450 домам и дворам**

В прошедшем году на городских детских площадках было установлено 6 новых архитектурных форм сказочных персонажей.

В работах по озеленению придомовых территорий нашего города прини-

мали участие практически все уполномоченные, и я выражаю вам искреннюю благодарность. В следующем году работы по озеленению города по заявкам уполномоченных будут продолжены.

# Отчёт мэра Одинцово

## Развитие массового дворового и профессионального спорта



В 2012 году по просьбам жителей во дворах города были установлены:

- 2 новых универсальных площадки
- 34 тренажерно-гимнастических комплекса
- 3 стола для настольного тенниса
- 4 комплекса уличных тренажеров

В зимний сезон была организована заливка и расчистка 13 катков и хоккейных площадок.



В этом году на территории города Одинцово было проведено более 200 спортивно-массовых мероприятий.

В зимний период 2012 года на территории Одинцово для жителей были подготовлены и поддерживались в рабочем состоянии в течение всей зимы около 20 километров лыжных трасс и 15 открытых ледовых катков.

**На социальную поддержку населения, обеспечение льгот и выплат, материальную помощь направлено более 52 млн. рублей**

В 2012 году 6 406 человек получили социальные скидки – муниципальные социальные выплаты. Из бюджета города на их предоставление было выделено около 35 млн. рублей.

775 участников и инвалидов Великой Отечественной войны и тружеников тыла,

достигших возраста 85 лет и старше, в городском поселении Одинцово получают ставшую уже традиционной ежемесячную городскую доплату к пенсии.

570 многодетных семей, в которых воспитывается 1 788, получили в этом году компенсационные выплаты.



**В 2011 – 2012 годах с помощью системы видеонаблюдения раскрыто 180 преступлений и выявлено 2086 административных правонарушений**

Одним из приоритетных направлений работы по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности является развитие многофункциональной системы безопасности и контроля. На сегодняшний день городская система видеонаблюдения включает в себя 52 видеокамеры, сведенные в единую сеть. Информация, поступающая с видеокамер, анализируется, архивируется и хранится в Центре видеонаблюдения, созданном на базе межмуниципального управления МВД России «Одинцовское».



**В 2012 году в городском поселении Одинцово социальная поддержка оказана 9 591 человеку**



Из бюджета города многодетным семьям производятся компенсационные выплаты на приобретение комплекта детской одежды, школьной или спортивной формы из расчёта 4800 рублей в год на каждого ребёнка.

442 жителя города оказавшихся в трудной жизненной ситуации и относящихся к со-

циально-незащищенным слоям получили единовременную материальную помощь. Среди них 80 инвалидов, 7 семей, воспитывающих ребенка – инвалида, 9 многодетных семей, 60 одиноких пенсионеров, 13 опекунов, воспитывающих детей, оставшихся без попечения родителей, 273 малоимущих гражданина.

# за 2012 год

В 2012 году по инициативе главы городского поселения Одинцово Александра Альбертовича Гусева на территории городского краеведческого музея был организован музей военной техники под открытым небом. Его экспонатами стали:



- Гаубица Д-20
- Гаубица Д-30
- Пушка Т-12
- Истребитель МиГ-29
- Вертолет Ми-24
- БТР-70
- БМП-1
- Танк Т-80

Все экспонаты были безвозмездно переданы городу Одинцово для патриотического воспитания молодежи



Продолжается реконструкция микрорайонов города Одинцово. Ведётся строительство современного многоэтажного жилого комплекса с объектами социальной и инженерной инфраструктуры в районе деревни Губкино. В этом микрорайоне будут построены детский сад на 210 мест и образовательная начальная школа на 370 учащихся.

Начато строительство многоэтажного жилого комплекса с

объектами социальной и инженерной инфраструктуры в микрорайоне Отрадное. В этом микрорайоне также будут построены школа и детский сад.

Важно отметить, что проектами реконструкции микрорайонов в обязательном порядке предусмотрены реконструкция существующих и строительство новых социально значимых объектов, таких как детские сады, школы, поликлиники, культурно-оздоровительные центры.

В городе продолжается реализация концепции «Культуру – в каждый двор». Для жителей было проведено 37 «Праздников двора», в которых приняли участие более 10 000 детей



Четвёртый год в городе Одинцово проходит городской фестиваль «Одинцовские самоцветы». В этом году лауреатами фестиваля стали 205 солистов и творческих коллективов, которые были награждены экскурсионными турами по историческим городам России.



На базе одинцовских муниципальных городских библиотек №№1, 2, 4 проходили обучение по программе «Основы компьютерной грамотности» пенсионеры и люди зрелого возраста. Открылся компьютерный зал в Немчиновском культурно-досуговом центре. На сегодняшний день слушателями лекций стали уже около 500 человек, в

том числе – инвалиды по зрению. В этом году по просьбам пенсионеров в библиотеках №№1, 2 и 4 организованы лекции по программе «Английский язык». Судя по отзывам первых выпускников и очереди, которая сформировалась на будущее, этот курс будет не менее популярен, и мы намерены развивать это направление.



## СКАЗКА НАЧИНАЕТСЯ



# В городе ёлка, от мэра!

Вечер 23 декабря для тысяч одинцовских девчонок и мальчишек и их родителей прошёл под лазер-шоу балет Новогодней сказки в Волейбольном центре, которую им подарил мэр Одинцово Александр Гусев. Это новая традиция, которая зародилась год назад и может не всё ещё в этом шоу оточено и выверено. Но главное видно, что делают его неравнодушные люди, они любят наш город, наших детей, а значит, всё у нас будет хорошо!

Уже в фойе Волейбольного центра юных одинцовцев встречала нарядная ёлка, Снегурочка с Дедом Морозом, весёлый клоун и аниматоры в костюмах ростовых кукол. Повеселившись у ёлки, ребята с родителями, а многие и сами подымались в основной зал, где и прошло лазер-шоу. Оно собрало более трёх тысяч зрителей, приглашение на ёлку мэра Одинцово получили ребята из малообеспеченных и многодетных семей, дети с ограниченными возможностями и семей, чьи родители работают в муниципальных и бюджетных учреждениях городского поселения Одинцово.

Лазер-шоу балет его создатели назвали «Легенда о хрупкой льдинке и мальчике». И чтобы полностью, для нас не подготовленных зрителей, понять замысел творцов была

предложена красочно оформленная программка со своеобразным либретто и описанием действия в пяти картинах.

Сурова бывает зима своими выюгами и метелями. И, кажется, всё погружается в глубокий, тяжёлый сон. И только один мальчик в холодном городе не спал и верил что горячее сердце может растопить вековые льды... И когда в его тёплых ладонях растаял колючий осколок льда – весёлый смех вернулся на улицы. А маленькая льдинка стала девочкой и шагнула в мир людей!

Ну это если кратко, а на сцене в более чем часовой программе шло большое шоу, в котором приняли участие лучшие городские творческие коллективы. Это «Конфетти» из Одинцовского центра эстетического воспитания, «Ерлаш Дэнс» и «Магнифико шоу Дэнс» из Дома



культуры «Солнечный», детская танцевальная студия «Красная Звезда» из Дома офицеров, хореографические коллективы «Фризия» и «Ярмарка» из Одинцовской детской школы

искусств, «Одинцово-dance» из гимназии ОГИ и «Танц-поле» Одинцовской гимназии №11. Общее руководство лазер-шоу балетом и взаимодействием всех наших творческих

коллективов осуществляли отделам по делам молодёжи, культуре и спорту администрации городского поселения Одинцово и Эстрадная школа-студия «Улыбка».

Далеко не все юные одинцовцы смогли в полной мере оценить действие на сцене, но чувством Новогоднего праздника они точно зарядились и с удовольствием веселились перед сценой. А некоторые, самые смелые, даже решились подняться на сцену и включились в действие, внося в него элемент импровизации...

Ну и, конечно же, самое главное для ребятни, это новогодние сладости и каждый из них получил свой заветный сундучок с конфетами и новогодние сувениры от мэра.

**Александр КОЛЕСНИКОВ**  
Фото автора

## ЖКХ

## Новостройка для 9 семей с Верхне-Пролетарской

Грянувший в 2008 году очередной экономический кризис, вернее отзвуки мирового, докатившиеся до нас в Одинцово, очень осложнили ситуацию семей проживающих в доме №57 по Верхне-Пролетарской. Ожидание долгожданного новоселья для этих девяти семей из-за этого кризиса затянулось на несколько лет, и вот свет в конце тоннеля забрезжил. А вернее сказать, очень уверенно засветил.

Дом №57 на улице Верхне-Пролетарской улице действительно смотрится неказисто, особенно в декабрьскую стужу (смотри фото). Но насколько здесь вина или это беда наших коммунальных служб. Еще в 2006-2007 годах городские власти сами провели обследование этого дома и признали его аварийным и не пригодным для проживания. Все семьи, зарегистрированные в доме 57, были поставлены первоочередниками на переселение.

Администрацией района и города за эти годы была проделана, может и не видная для многих, но очень большая работа и не сегодня, так завтра все семьи, зарегистрированные в доме №57 по Верхне-Пролетарской, получат смотровые ордера. По большому счёту им осталось пережить в старом доме



• А вот корпус №44 на «Новой Трёхгорке», снимок сделан в октябре этого года, и сегодня он практически готов к приёмке госкомиссией



• Вот так выглядит сегодня дом №57 по Верхне-Пролетарской

только эту зиму. В микрорайоне «Новая Трёхгорка» уже отстроен корпус 44, в нём завершаются отделочные работы и как обещают строители уже в эти дни они готовы его сдавать для приёмки госкомиссии. Если учесть всю процедуры приемки и выдачи ордеров, то вполне к майским праздникам жители дома №57 по Верхне-Пролетарской переселяться в корпус №44 в «Новой Трёхгорке». Кстати, договора об этом с ними уже заключены. Для переселенцев этом новом доме выделено городом шесть однокомнатных квартир, семь двухкомнатных и шесть трёхкомнатных. Так, что новоселами станут не только жители аварийного дома №57, а их соседи по Верхне-Пролетарской из дома №41.

Нам осталось только до-

ждаться в ближайшие дни выдачи просмотровых ордеров, и процесс переселения станет неизбежным. Как рассказал депутат районного Совета депутатов и директор МУП «УЖХ» Мамикон Вартапетян семьям из дома №57 помогут и с переездом, и с обустройством на новом месте. Если новосёлам что-то не понравится, то Мамикон Григорьевич заверил, что будет сделан ремонт по согласованию с ними. При этом ни кто не будет требовать от этих семей в какие-то определенные сроки совершить переезд. Как люди будут готовы, так и будут это делать. Директор МУП «Управления жилищного хозяйства» подтвердил нам, что отключений электроэнергии, тепла и прочих коммуникаций не будет, пока дом №57 не покинут последние жильцы.



## Зимние забавы



«Нашу речку, словно в сказке, украсил Дед Мороз...» – добрый зимний волшебник не позволял засиживаться дома, снабжая снежный сезон множеством забав, развлечений и подвижных игр на свежем воздухе. Здорово наблюдать, что в Одинцово в наши дни любители активного образа жизни также строят крепости и снежных баб в оттепель, так же катаются на санках и коньках!

Только вместо речки, которую Мороз Иванович покрыл льдом, благоустраиваются катки. По сведениям начальника сектора по развитию физкультуры и спорта администрации Одинцово Алексея Воропаева, сейчас уже можно брать коньки и отправляться в хоккейные коробки на **Центральный стадион** (бульвар Л. Новоселовой, 17) и **стадион 8-го микрорайона**. На **Можайском шоссе, у дома 96** (рядом с Баковским заводом резиновых изделий) и в **микрорайоне Кутузовский** (ул. Чистяковой, д. 6) – в хорошем состоянии. И даже на центральном пруду города уже можно кататься!

Ни сегодня-завтра будут залиты и благоустроены катки на **улице Северная, у дома 12 и на Садовой, у дома № 6; на улице Говорова, у дома 28; ул. Чикина, 1 и Маршала Крылова, д. 5 (у гимназии № 14), по Можайскому шоссе около домов № 24 и № 97.**

– Также этой зимой планируем каток на пруду 8-го микрорайона и ре-

шается вопрос по устройству катка на банном пруду города, – поделился планами Алексей Воропаев.

Несмотря на установившийся в декабре бодрящий морозец, сковавший наши речки, лед может оказаться недостаточно прочным. Огромное желание выйти на лед ближайшего водоема по принципу «если очень хочется, то можно» может повлечь плачевные последствия. Любителям зимних ледовых забав следует помнить, что любой водоем таит в себе опасность, и кататься на коньках по речке или пруду можно только после тщательной проверки прочности льда. Толщина его должна быть не менее 12 см, а при массовом катании – не менее 25 см. Ударом ноги вряд ли возможно по-настоящему проверить прочность ледяного покрова. Но хочется надеяться, что благодаря немалому количеству благоустроенных катков «на суше» любителям активного образа жизни уже не придется идти с коньками к водоему.



пытывает настоящую страсть к лыжным гонкам, а кто-то ждет встречи со старыми добрыми друзьями, но все они не мыслят новогоднего праздника без Манжосовской гонки с ее своеобразной дружеской атмосферой, вкусным горячим чаем и Дедом Морозом со Снегурочкой.

Есть одна традиция, исконно одинцовская...

## Та самая «манжосовка»

Кто-то в канун Нового года привык ходить в баню, кто-то режет салатики, приводит в порядок себя и жилище, кто-то проводит последний день в году на лыжне. Сотни одинцовцев, взяв в охапку лыжное снаряжение, детей и друзей, устремляются в лес. Знал ли дядя Коля Манжосов, что за 44 года его своеобразное поздравление с праздником своих близких, соратников и подопечных перерастет в добрую традицию и станет соревнованием федерального уровня?!

Массовый старт Новогодней Манжосовской гонки собирает до тысячи участ-

ников. В соревнованиях стартуют как мастера спорта международного класса, так и обычные любители лыжных гонок; как жители Одинцова, так и гости трассы из Москвы, городов Подмосковья и даже других регионов России. С далекого уже 1969 года через «манжосовку» прошло не одно поколение лыжников – и по сей день выходят на старт малыши лет 2-3 и их дедушки и даже прадеды. Что влечет в зимний заснеженный лес из теплых уютных квартир 31 декабря? Каждый находит в предновогоднем мероприятии свое – кто-то адреналин болельщика, кто-то ис-

## Восточные премудрости



2013 г.  
ЧЕРНОЙ ЗМЕИ

Что год грядущий нам готовит? Наверняка каждый из нас не единожды задавался этим вопросом и с помощью Интернета пытался разобраться в восточных гороскопических премудростях. Это совсем не сложно, если не рассуждать о «тонких материях».

Согласно китайскому календарю, год Змеи начнется 10 февраля 2013 года. И снова нас ждет покровительство черного и водяного существа. Только если Дракон, как год уходящий, имеет ярко выраженный мужской характер, то Змея будет обладать характером женским, то есть будет более спокойным, мягким и духовным. Змея ведь мудрое существо.

Год обещает нам подарки и сюрпризы. И хотя он сулит нам справедливость, неспешность, мудрость, в то же время будет испытывать неожиданным поворотом событий, захватывающим ходом жизни. 2013 год принесет большую удачу в творчестве и творческих начинаниях, откроет новые имена в науке и искусстве, а каждого человека наградит по степени его активности и участия в делах года. Хозяйка года мудра и изобретательна, не любит чужого мнения, особенно когда ей его навязывают.

Целеустремленным людям Змея поможет обрести уверенность в разрешении сложных вопросов, а способность доводить любое дело до конца станет неотъемлемой чертой характера любителей покорять новые высоты, что в работе будет подкрепляться материально.

В этом году многие почувствуют себя разочарованными от своих же импульсивных действий. Время пустых разговоров и обещаний прошло, наступает время кропотливой работы, практического приложения своих знаний, умений и опыта. Кроме того, год Змеи потребует всегда находиться в тонусе, ожидая «сюрпризов». Эта особенность 2013 года делает интуицию, умение предвидеть и моментально принимать решения особенно ценными качествами. Люди, которые смогут предугадывать события, в год Змеи добьются большого успеха.

Считается, что семейные узы, заключенные в этом году, будут самыми прочными. Супруги обретут гармонию, если задумаются о духовности, чувствах, научатся слышать друг друга. И появившимся в этом году на свет малышам Змея сулит счастливую жизнь. Они, несомненно, будут с раннего детства амбициозны и талантливы.

Чтоб Змея была благосклонна во время всего периода своего «правления», необходимо ее задобрить, а начинать лучше с самой восточной стороны Нового года: внимательно отнестись к выбору своего праздничного наряда, не забывая об украшении дома и новогоднем меню. Змея не терпит шума и суеты, поэтому желательно заранее все обсудить и подготовить, чтобы ближе к полуночи быть максимально рас-

слабленными и спокойными.

Год Водяной змеи лучше всего встретить в комфортной домашней обстановке, в узком кругу родных или близких друзей. Особым шиком считается, если недалеко от дома будет небольшой пруд или речка, но в городских масштабах может подойти и бассейн. Как ни парадоксально, космическим элементом Змеи является Огонь, поэтому камин в доме может стать тоже неплохим украшением новогоднего банкета. Свечи создадут атмосферу уюта в вашем доме, а сам огонь очистит дом от накопившейся негативной энергии.

В украшениях должно быть больше блестящего, яркого, струящегося, как сама Змея. То же самое касается и выбора наряда для встречи Нового года.

О праздничном меню можно сказать следующее: змей-вегетарианцев в природе не существует. Мясные блюда и деликатесы, яйца и рыба – есть, где разгуляться фантазии!

Главное, помнить, что змея выбирает добычу в зависимости от собственного размера, чтобы не подвергать себя стрессу при проглатывании пищи. Желаем вам помнить этот мудрый пример чешуйчатой дамы и не переедать во время праздников – не изнуряйте свой организм излишками вкусностей.

Хотелось бы пожелать читателям «Новостей Одинцово» змеиной мудрости и взвешенности в принятии решений, гибкости, терпения и выдержки. А если понадобится, то в наступающем году изменить свою жизнь – «сбросить старую кожу» и начать все с чистого листа, приход Змеи – чем не повод?!

Галина ЕНИНА

## Куда пойти на праздник



Начиная с середины декабря, а также **28, 30 декабря и 3 января** проводятся новогодние представления по мотивам сказок великого поэта «Сказочное Лукоморье» в Государственном историко-литературном музее-заповеднике имени А.С. Пушкина (пос. Большие Вяземы). Постановки в исполнении Театра юного зрителя «Надежда» из Можайска рассчитаны на детвору дошкольного и младшего школьного возраста. Сеансы начинаются в 11 часов, 13.30 и 16 часов. Там же 29 декабря ребятам постарше будет показана сказка «Принцесса на горошине», начало в 11 часов, 13.30 и 16 часов.

Одинцовский центр народного творчества принимает Московский областной государственный драматический театр им. Островского с двумя спектаклями: **26 декабря** – спектакль «Новогодние подарки», **27 и 28 декабря** – «Морозко». Безусловно, ни одна сказка в эти дни не обойдется без хоровода вокруг елки, поэтому можно смело наряжаться в карнавальный костюм и приходить загадя. Начало представлений **в 13 часов**.

В стенах Ледового дворца **26 декабря** пройдет единственный и тем неповторимый детский новогодний праздник, а начнется который **в 16 часов**.

На Баковке Новый год будут встречать детской новогодней программой «Накануне Рождества!» **26 декабря в 17 часов** и «Новогодним карнавалом» **29 декабря в 19 часов**. Действа будут происходить в **Баковском КДЦ**.

Цирковым шоу с Дедом Морозом и Снегурочкой встретит малышей и их родителей **КСЦ «Мечта» 29 декабря в 12 часов и 30 декабря в 12 и 15 часов**. Все желающие смогут принять участие в зажигательном праздничном хороводе!

«Зажечь», в том числе и елочку, предложит ребятам **Развлекательный клуб «Дилижанс»**. В течение двух часов, **с 12 до 14 часов 30 декабря**, самые юные гости (3-6 лет) наслаются хороводом у елки с шоу мыльных пузырей, а дети от 6 до 12 лет приглашаются в тот же день на волшебный мюзикл **с 14 до 16 часов**.

Одинцовская муниципальная городская библиотека № 2 **26 декабря в 13 часов** порадует своих верных читателей литературной игрой «Зима – пора чудес». А в **ДК «Солнечный» в 18 часов** того же дня танцевальный коллектив Dangerous представит на суд зрителей свою новогоднюю программу.

В Немчиновском центре народного творчества **28 декабря в 18 часов** пройдут Новогодние посиделки, а **29 декабря в 15 часов** состоится Новогодняя елка главы городского поселения Одинцово «Правдивая сказка».

В новогоднюю ночь с 31 декабря на 1 января с 22 до 4 часов пройдут праздничные гуляния на Центральной площади города и в 8-м микрорайоне у ГДК «Солнечный». **В 2 часа** планируется фейерверк.

**И ПРАЗДНИК БУДЕТ В РАДОСТЬ!**


# Раз-два-три, ёлочка, гори!..

## Или несколько слов о пожарной безопасности в новогодние праздники

– Александр Альбертович в чём причина вашей такой озабоченности именно безопасностью?

– Правила пожарной безопасности вроде бы и просты, но почему то мы часто ими пренебрегаем. А ведь, казалось бы, чего проще?! Выполни их и не будет беды.

В городе любой локальный пожар может перерасти в более глобальную беду. Наносится вред и городскому хозяйству. За примером далеко ходить не надо: сколько сил и средств из городского бюджета мы тратим на восстановление или ремонт сгоревших лифтов. А ведь кто-то считает, что это была всего лишь шалость...

– Но почему именно на кануне Нового года такое пристальное внимание к этой теме?

– Потому, что именно в эти праздничные дни люди расслабляются и у нас происходит скачок подобных «ЧП». Хотя мы все помним, что запрещается применять свечи, открытый огонь, фейерверки и другие приспособления, которые могут привести к пожару. Знаем как украшать ёлку, чтобы она не загорелась. Знаем! Но не выполняем эти элементарные правила.

Все дети и взрослые любят новогодние праздники, ожидая подарков и сюрпризов. Однако взрослые знают, чтобы чудо состоялось, нужно хорошо его подготовить. Простая небрежность, беспечность могут омрачить радостное событие и праздничное настроение. И мэр Одинцово Александр Гусев, поздравляя одинцовцев и гостей нашего города с Новым годом и Рождеством, считает не лишним напомнить о правилах пожарной безопасности и безопасного обращения со ставшими популярными в последние годы фейерверками и петардами.

– А как быть с петардами и прочими фейерверками, которые так полюбили нашим согражданам, особенно в Новогоднюю ночь?

– Вообще применение пиротехники в городе недопустимо. Каждый год такие развлечения заканчиваются несколькими трагическими случаями.

– Но этим наших сограждан не остановить, чтобы вы посоветовали для любителей искромётных шоу?

– Пусть приходят на наши общегородские площадки встречи Нового года. Их у нас традиционно две: на площади у администрации района и на площадке в 8-м микрорайоне. Там вы сможете насладиться и Новогодним фейерверком, который мы традиционно организовываем и привле-

каем для этого квалифицированных специалистов.

– И всё же врядли все запреты, советы могут повлиять на всех горожан...

– Если вы уж задумали порадовать себя и близких маленьким «домашним салютом», что с моей точки зрения неправильно. Если не сказать больше: очень и очень опасно! Но если всё же вы решились на это, то будьте очень осторожны при выборе фейерверков и места их запуска.

Использовать пиротехнику следует только на улице, на открытых площадках, подальше от домов и скопления больших масс людей. За городом не используйте пиротехнику рядом с деревянными домами, беседками – словом, любыми



легковоспламеняющимися постройками и предметами. В радиусе 50 метров не должно быть пожароопасных объектов.

Зрителям следует находиться на расстоянии 15-20 метров от пусковой площадки фейерверка, обязательно с наветренной стороны, чтобы ветер не сносил на них дым и несгоревшие части изделий. Категорически запрещается использовать изделия, летящие вверх рядом с жилыми домами и другими постройками: они могут попасть в дом, залететь на чердак или на крышу и стать причиной пожара.

**И всё же я за то, чтобы одинцовцы отказались от самодельности и доверились опытным мастерам-пиротехникам. Приходите на общегородскую ёлку!**

# Мороз и солнце – день чудесный!..

## Но не забывайте о некоторых моментах длительного пребывания на холоде и в целом будьте умеренны в своих новогодних аппетитах

Скоро начнется марафон новогодних праздников, к его финишу большинство наших сограждан приходит не в самом лучшем виде. Показателем начала новогодних праздников для врачей является стремительное пополнение больничных коек людьми, которые встречают Новый год особенно весело. И потому, поздравляя одинцовцев с Новым годом и Рождеством, председатель Совета депутатов городского поселения Одинцово Пётр Жулого, как главный врач районной больницы, даёт свои советы безопасного проведения этих праздников.

ются довольно долго, патология основного контингента поступающих на лечение в эти дни обусловлена именно злоупотреблением горячительных напитков. И очень печально, если на это ещё накладывается и переохлаждение организма.

От воздействия спиртных напитков в первую очередь страдает пищеварительная система, ведь она принимает активное участие в обмене веществ и выведении из организма этанола. С заболеваниями желудочно-кишечного тракта обращаются как больные, так здоровые люди. У тех, кто уже имел хронические болезни, обостряется гастрит, холецистит, язвенная болезнь, панкреатит и нарушения работы кишечника. А те, кому удалось избежать хронических хворей, обращаются к врачу в связи с отравлениями, с приступообразными болями в желудке или в области печени.

Для того чтобы заболеть в праздники, не обязательно напиться до упада, иногда проблемы могут возникнуть и от незначительного количества спиртного. Все зависит от того, насколько организм человека

приспособлен к нейтрализации токсического воздействия спирта. Если же активность определенных ферментов слабая и печень обладает недостаточными метаболизующими возможностями, то происходит алкогольное поражение печени и поджелудочной железы. От этих болезней выживают далеко не все, а кому удается миновать сию горькую чашу, то чаще всего они остаются инвалидами. Например, после острого панкреатита у многих больных развивается сахарный диабет, который приводит позднее к инвалидности.

Для профилактики болезней желудочно-кишечного тракта в праздники старайтесь пить за столом больше минеральной воды. Она улучшает пищеварение и усиливает выработку гастрина, который способствует лучшей циркуляции крови, стимулирует моторику желудка и выделение секрета. Отдавайте предпочтение минеральной воде без газа, с надписью на бутылке «столовая». Во время приема пищи не торопитесь, тщательно пережевывайте пищу.

Если вы не в силах отказаться от вкусных блюд, то ешьте их понемногу и чаще

устраивайте перерывы между приемами пищи. В перерывах пейте минеральную воду и принимайте лекарства: мезим, имодиум, фестал или просто активированный уголь. Если в новогодний праздник стало покатывать в области печени, то улучшить ее работу помогут аллохол, гепатосан, эссенциале и карсил.

При выборе спиртного напитка надо быть тоже очень осторожным. Покупайте все алкогольные напитки только в магазинах и не мешайте их. Даже самое хорошее шампанское в сочетании с дорогим коньяком действует разрушительно на здоровье. Чем больше вы мешаете напитки, тем быстрее запьянеете. Лучше выберите один вид напитка и до конца праздничного дня пейте только его.

Чрезмерные волнения, алкоголь и избыток вкусной, но не слишком полезной пищи, провоцируют нарушения в кровообращении и работе сердца. Если перебои сердечного ритма вызваны только переутомлением, то можно спастись таблеткой нитроглицерина, валерьянки, валидола или корвалола, а в более сложных случаях надо вызвать скорую помощь. Всем людям, у кого есть проблемы с сердцем, советуем взять с собой эти лекарства на вечеринку.

С наступающим Новым годом вас! Пусть он поможет вам и вашим близким провести праздничные дни, да и весь последующий год радостно и счастливо, прикладывая руку к сердцу или животу только от избытка чувств, а не от внезапной боли!



Нынешняя зима обещает быть морозной, и мы уже испробовали на себе минусовые температуры за 25. А потому не забывайте одеваться по погоде и помните! Вынужденное и нередко длительное пребывание людей в условиях морозной или холодной и сырой погоды – главная причина получения обморожения или простудной болезни, что приводит к длительному лечению в стационаре. А может обернуться и более плачевными последствиями.

Большую роль в отморожении и замерзании играют факторы, понижающие общую сопротивляемость организма. Особенно вредно и опасно алкогольное опьянение. Оно вызывает ускоренное и усиленное охлаждение вследствие расширения сосудов кожи, а также утраты контроля над поведением.

Как бы не было печально, но приходится признать тот факт, что употреблять спиртное в нашей стране «культурно» умеют далеко не все. А когда стол ломится от всевозможных напитков, большинство людей начинают пить вроде бы и понемногу, но остановиться уже не могут. А в связи с тем, что новогодние праздники продолжа-

Информационное издание – газета «Новости Одинцово». Учредитель – Администрация городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области. Газету выпускает коллектив редакции и институт народных корреспондентов.

Адрес редакции: 143003, Московская область, Одинцовский район, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, 29. Телефон редакции: +7 915-413-1418 e-mail: odin\_cyti@yandex.ru skype: Novosti\_Odintsovo

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 50-500 от 15 декабря 2009 года.

Отпечатано в ООО «Миттель Пресс»: 127254, г. Москва, ул. Руставели, д. 14, стр. 6 ИНН: 7715651758 Заказ № 1510 Подписано в печать: 24.12.2012 г. Тираж: 10 000 экз.

Распространяется бесплатно. За содержание рекламных объявлений и номеров телефонов ответственность несут рекламодатели. Материалы с индексом \* публикуются на коммерческой основе. Редакция не обязательно разделяет точку зрения авторов. Перепечатка материалов – только с разрешения авторов.